

Kdo další rozhodně nouzí, a přesto bral

Iva Kubelková, moderátorka



Pro svou trošku si do dotáčního mlýna dorazila i modelka a bývalá přítelkyně Jaromíra Jágra. Přestože jde o aktivní moderátorku TV Prima, nechala si nasypat dalších 60 tisíc.

Barbora Munzarová, herečka

Tohle je hodně křiklavý případ využití covidové podpory. Barbora Munzarová odešla ze seriálu Ordinace v růžové zahradě s tím, že se chce více věnovat rodině a nemocné mamince. Prý kvůli tomu ani nehraje divadlo. Přesto žádala stát o podporu v celkové výši 120 tisíc korun a její manžel Martin Trnavský inkasoval tutéž částku a navíc dostal dalších 87 895 jako podporu pro podnikatele, respektive pro svou Frida production. Co je na tom zářejícího? Že Munzarová s Trnavským ovládají dobročinnou nadaci, která disponuje majetkem v hodnotě několika desítek milionů korun. Tato nadace má za cíl podporovat nejrozumnější umělce, a přitom o jejím fungování panují výrazné pochyby. Oni sami by měli umělcům pomáhat prostřednictvím jmění, které jim spadlo do klína, a ne dojit český stát.



Tomáš Klus, zpěvák



Firma Tomáše Kluse žádala o podporu od ministerstva průmyslu a obchodu několikrát a byla velmi úspěšná. Celkem jí stát přiznal více než 1,3 milionu korun. Ve dvou letech žádala šestkrát a nejvyšší částka, 406 970 korun, jí byla přiklepnuta v dubnu minulého roku. Mezitím Klus vydal politicky angažovanou desku, kde akcentuje nejrozumnější témata – jak země chátrá, jak si ve střetu zájmů kdosi zařídil dotaci na chleba. Velký moralista a bojovník proti Andreji Babišovi nakonec bral dotace od jeho vlády ve velkém. Člověk by přitom řekl, že jeden z nejlépe vydělávajících interpretů u nás nebude mít potřebu žádat peníze po státu. V roce 2016 se například odhadovalo, že si jen na koncertech vydělal 35 milionů korun. Navíc zrovna Tomáš Klus nepatří mezi umělce, kteří by si museli stěžovat na nedostatek práce. Vedle zmiňované desky natočil pohádku Tajemství staré bambitky 2, uzavřel spolupráci s »Mattonkou«, natáčel pořad pro Seznam.cz a pomáhal manželce Tamaře s její novou knihou.

Richard Krajčo, zpěvák



V den narozenin generála Pinocheta, tedy 25. listopadu 2020, dostal jako fyzická osoba 60 tisíc i zpěvák Richard Krajčo. Ale to není všechno, v rámci podpory pro podnikající subjekty dostala o pár dní dříve firma patřící jemu a jeho ženě 2 337 469 korun. V roce 2021 pak ona firma se vznešeným názvem INDEPENDENT RICHMOND PRODUCTION získala další více než tři miliony korun.

Dara Rolins, zpěvačka a influencerka



Přestože o sobě ráda dává vědět z luxusních destinací, jako jsou například Maledivy nebo Dubaj, a na svých sociálních sítích se chlubí vilou, auty a miliony na svém účtu, i ona požádala Českou republiku prostřednictvím ministerstva průmyslu a obchodu o peníze. A dostala je! Zpěvačka původem ze Slovenska, rodným jménem Darina Gambošová, inkasovala od státu 120 tisíc korun. Přitom se ráda chlubí tím, že je úspěšnou influencerkou, což je byznys, který jel naplno a velmi dobře vydělával i v době covidu. Že by na tom opravdu nebyla tak dobře, jak se prezentuje? Když měla vyplácet odškodné vdově Rotreklové a pozůstalým po muži, kterého zabila svým luxusním velkým autem, musela si dohodnout splátkový kalendář.

Pavel Kříž, herec



Oblíbený Štěpán Šafránek z pentologie »Básníků« je před kamerou stále aktivní a točí seriály jako o život. Tajemství pana M., Hlava Medúzy, Ordinace v růžové zahradě, to jsou jen některé ze snímků, na jejichž přípravě se šedesátiletý herec podílel. Přesto i on přišel s nataženou rukou ke státu a na covidové podpoře pro umělce v letech 2020 a 2021 kasíroval celkem 120 tisíc korun.

Marek Ztracený, zpěvák



Pořádný balík dokázal z covidových podpor vytřískat i zpěvák Marek Ztracený. Ten v roce 2020 inkasoval 60 tisíc. To ale nebyla jediná podpora, které se mu ze strany státu dostalo. Pro svou firmu získal loni 1 511 798 korun. Nejde přitom o žádného chudáka v nouzi, na Sumavě si v průběhu řádění covidu postavil nový dům! O jeho popularitě svědčí i to, že jakmile to protikoronavirová opatření dovolila, dělal koncerty a vystoupení.

Emma Smetana, zpěvačka



Velkým překvapením v haldě žádostí bylo jméno bývalé moderátorky a dnes zpěvačky Emmy Smetany, ze které vyplynulo, že se vlastně vůbec nejmeneje Smetana, jak se prezentuje, ale její občanské jméno je normálně po česku Smetanová. Spolu se svým partnerem Jordanem Haj Hosseinem zažádali začátkem prosince 2020 každý o 60 tisíc a za tři týdny odletěli na více než měsíc na Bali. Bez práce v té době ale nebyli, Jordan Haj zářil v show TV Nova Tvoje tvář má známý hlas, kde se udělovaly desetitisícové honoráře za jeden díl, a Emma Smetanová moderovala na DTVT, takže nouzí rozhodně netrpěli.

Dana Morávková, herečka



V červnu 2019 si herečka spolu se svým manželem Petrem Maláskem koupili v pražských Modřanech na extravagantním místě nápadnou vilu, která je vyšla na 36,5 milionu korun. Mimo to je Morávková velmi úspěšnou a často obsazovanou seriálovou herečkou, během řádění pandemie točila seriály Ordinace v růžové zahradě nebo 1. mise. Přesto si s manželem zažádali o 60 tisíc a také je oba dostali. Realitní multimilionáři tak kasírovali od státu 120 tisíc korun.

netrpěl

Tereza Kerndlová, solární baronka, dcera zpěváka Ladi Kerndla

Podle Instagramu Terezy Kerndlové to vypadá, že těžké časy vůbec neměla. Renovace a zařizování koupeného domečku u moře, prosluněné snímky z pláží španělské Estepony. Zkrátka luxusní život zpěvačky, která našla ve Španělsku svůj druhý domov. Od toho prvního, tedy České republiky, si ale nechává svůj život pěkně zaplatit! My všichni, občané České republiky, jsme jí v letech 2020 a 2021 podpořili celkem 120 tisíci korunami.

Opravdu musí někdo, kdo vlastní třetinu solární elektrárny a barák za miliony v druhé řadě u moře ve Španělsku, tahat peníze z kapes daňových poplatníků?



Kateřina Brožová, herečka

Tuto ženu, o které jeden z jejích bývalých partnerů prohlásil, že má spotřebu jako ruská stíhačka při startu, je náročné uspokojit. Po státu žádala celkem 120 tisíc korun a dostala je. Asi aby měla na krmení pro několik svých koní nebo na údržbu vily za Prahou. Každopádně v rozhodné době točila seriál pro TV Prima a to určitě zadarmo nebylo. Lidé v nouzi zkrátka vypadají jinak než Kateřina Brožová.



Lucie Bílá, zpěvačka a ředitelka divadla

Mnohonásobná zlatá slavnice, která má pověst prohané obchodnice, nezapomněla ani v době nejprísnejších covidových restrikcí. Když nemohla zpívat a hrát ve svém divadle, promovala a prodávala přes internet svou kávu. To jí ale nestačilo a i ona požádala stát o podporu ve výši 60 tisíc korun, kterou také dostala. Přitom je nejen vyhlášenou obchodnicí, ale i vyhlášenou realitní magnátkou, v rodných Otavovicích za Prahou jí patří ne nepodstatná část obce včetně místní hospody a několika domů. Šedesát tisíc ale nejsou jediné peníze, které se jí podařilo získat. Pro svou firmu FANTAZMA získala v letech 2020–2021 v pěti dotacích celkem 5 444 559 korun!

Michal David, zpěvák

Interpret hitu Nonstop se rád chlubí okázalým životním stylem. V jeho soukromém baru se to hemží koňaky za desítky tisíc, v rodinném domě na okraji hlavního města má dokonce zvláštní pánskou místnost. Rád cestuje a chlubí se, že spolu s manželkou mají luxusní dům na Kanárských ostrovech. Pravdou ale je, že jde jen o půlku domku v řadové zástavbě a také že jako fyzická osoba v roce 2020 kasíroval ze státního rozpočtu 120 tisíc korun. V databázi Hlídače státu je Michal David uveden také jako příjemce dotace pro podnikající subjekt, a to ve výši skoro 90 tisíc korun.



INZERCE

KAŽDÝ DEN BOMBA CENY



Persil gel/prášek 70/60 dávek



Rexona deodoranty a antiperspiranty
150 ml, různé druhy



Sleva platí na pleťovou kosmetiku
Nivea a Labello



www.tetadrogerie.cz

Akce platí do 28. 2. 2022 nebo do vyprodání zásob.